# ■標識

名称:株式会社金太郎温泉

登録番号:富山県知事登録旅行業 第2-299号

登録年月日:平成29年6月13日 有効期間:令和4年6月12日

旅行業務取扱管理者:浦崎 将寿

## 【営業時間】

 $10:00\sim18:00$ 

電話番号 (0765)24-1220

ホームページおよびツアー予約受付サイトは 24 時間ご覧頂けますが、メールでのお問い合わせ、お申込及び旅行業取扱管理者の対応は営業時間内とさせていただきます。

営業時間外に受信したメール、ファックスなどにつきましては、翌営業日の扱いになります のでご注意下さい。

### ■個人情報保護方針

金太郎温泉は、関係法令などに基づく場合や、当社がお客様に商品やサービスを提供するに あたり、お客様の個人情報をご提供していただくことがございます。

旅行業務および旅館業務全般を行なうために利用するものであり、それ以外の目的に用いることは一切ございません。また、適正な手段に基づき、個人情報の取得を行ないます。

#### (1) 個人情報の利用目的

当社は、お客様よりご提供頂いた個人情報(氏名、性別、住所、電話番号、メールアドレス等)について、お客様との連絡のために利用させていただくほか、お客様がお申込みいただいた旅行において旅行サービスの手配及びそれらのサービスの受領のための手続に必要な範囲内で利用させていただきます。その他、当社は当社の提携する企業の商品やサービス、キャンペーンのご案内、旅行参加後のご意見やご感想の提供のお願い、アンケートのお願い等にお客様の個人情報を利用させていただくことがあります。

#### (2) 個人情報の取り扱い

当社は、以下の場合を除き、他社および第三者にお客様の個人情報を開示、提供することはございません。

・第三者提供を利用目的とし、お客様の同意があった場合

- ・法令に基づき、関係各行政官庁から要請があった場合
- ・災害、急病で、緊急性を要し、お客様の同意を得るのが困難な場合

個人情報に関する開示等のご要望があった場合、ご本人または代理人であることを確認させていただくことがございます。

### (3) 安全管理体制

当社は、個人情報に関わる関連法令を遵守いたします。

当社は、部署毎にチーフプライバシーオフィサーを設け、管理体制、従業員の教育、啓発に 努めます。

また、情報の紛失、改ざん、誤用、漏洩阻止に努め、管理、取り扱い体制に対する対策を実施いたします。

(4) 個人情報の取り扱いに関するお問合わせ先

〒937-0013

富山県魚津市天神野新 6000 番地

株式会社金太郎温泉

総務部=0765-24-1222 (9:00~17:00)